



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

## В следственном управлении подведены итоги конкурса детских рисунков на тему противодействия коррупции



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области подведены итоги регионального этапа конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией, целью которого является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции. Лучшие работы будут представлены на финальном этапе в Следственном комитете России.

Для участия в конкурсе представлено более 40 работ детей сотрудников следственного управления, а также воспитанников детско-юношеского центра патриотического воспитания «Звезда» в трех возрастных категориях от 7 до 17 лет. Все участники творчески отнеслись к поставленной задаче. Рисунки на заданную тему борьбы с коррупцией выполнены ими в различных техниках и разные по сюжету: и сатиричные, и драматические, с героями детских



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

сказок и известными мультипликационными персонажами. Во многих работах нашла отражение деятельность Следственного комитета по противодействию коррупции.

Художественное творчество участников конкурса было рассмотрено комиссией, которая оценила представленные работы на соответствие заявленной теме и ее актуальности, технику исполнения, оригинальность композиционного и цветового решения, замысел и подход автора к выполнению творческого задания. Члены комиссии отметили, что все рисунки выполнены на достойном уровне и со знанием заданной тематики.

По результатам обсуждения победителями в каждой из возрастных категорий признаны: от 7 до 11 лет - дочь следователя Скопинского межрайонного следственного отдела Сычева Алина, от 12 до 14 лет – воспитанница ДЮЦ «Звезда» г. Рязани Храмова Наталья, от 15 до 18 лет – сын следователя Шиловского межрайонного следственного отдела Тюрин Антон.

Творческие работы победителей направлены в Москву для участия в финальном этапе конкурса, где представители Следственного комитета России отберут лучшие из лучших работ, выполненные детьми из всех регионов нашей страны. Кроме того, членами комиссии принято решение ходатайствовать перед руководителем следственного управления о поощрении участников, ставших призерами конкурса, памятными призами и дипломами за активную жизненную позицию и участие в конкурсе.

Традиционно награждение победителей и призеров состоится в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области



08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1407589>